
Να  λέμε  την  αλήθεια. 
Γράφει ο Παναγιώτης Κωστόπουλος. 

 

 
 

Μετά από τα τελευταία γεγονότα στον Έβρο και την απροκάλυπτη 
πλέον εργαλειοποίηση των μεταναστών, ως όπλο της τουρκικής επιθετι-
κότητας και προπαγάνδας, καταρρίφθηκαν πολλοί μύθοι. Ας αναφέρου-
με μερικούς από αυτούς. 

-Ο πατριωτισμός δεν είναι φασισμός. Η φίμωση της αντίθετης άπο-
ψης είναι. Ο κάθε άνθρωπος είναι περήφανος για την πατρίδα του. 
Επιτρέψτε μας να είμαστε και εμείς για την δική μας. Δεν απειλούμε την 
πατρίδα κανενός. Αφήστε μας όμως να υπερασπιστούμε την δική μας. 

-Η Τουρκία διεξάγει πόλεμο στην χώρα μας. Όποιος δεν καταλαβαί-
νει, δεν ξέρει που πατά και που πηγαίνει. 

-Άλλο λαθρομετανάστης, άλλο πρόσφυγας. Η μικρή και χιλιοταλαι-
πωρημένη πατρίδα μας, δεν μπορεί να φιλοξενήσει τους εμπερίστατους 
όλου του κόσμου. Όσοι επιθυμούν φιλοξενία πρέπει να σεβαστούν την 
χώρα μας, τους νόμους, τα ήθη και τα έθιμά της, τον πολιτισμό και την 
θρησκεία του λαού της. Όσοι στρέφονται εναντίον της χώρας μας, ακόμα 
και την ώρα που προσπαθούν να περάσουν τα σύνορά της, δεν 
δικαιούνται φιλοξενίας. 

-Η Ε.Ε. δεν είναι φίλη μας. Οι Γερμανοί δεν είναι φίλοι μας. Οι συμ-
μαχίες είναι ευκαιριακές. Πρέπει να κοιτάξουμε πως θα γίνουμε ανεξάρ-
τητοι και αυτάρκεις. 
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-Ανθρωπισμός δεν σημαίνει εκμετάλλευση του αδύνατου. Δεν ση-
μαίνει αβάντα στους δουλεμπόρους, δεν σημαίνει πλουτισμός των ΜΚΟ. 

-Άλλο τι κάνει ο καθένας μας ξεχωριστά μακριά από τα φώτα της 
δημοσιότητας για τον μετανάστη και άλλο ποια πολιτική πρέπει να 
ακολουθήσει το κράτος. 

-Εκτός από τους «αλληλέγγυους» που διαδηλώνουν υπέρ των 
ανοικτών συνόρων, μπορούν να διαδηλώσουν και όσοι θέλουν κλειστά 
τα σύνορα, χωρίς να πρέπει να πάρουν άδεια από τους κήρυκες της 
πολιτικής ορθότητας και χωρίς να κινδυνεύουν να τους σπάσουν τα κε-
φάλια οι αναρχομπάχαλοι και οι υπόλοιποι «αλληλέγγυοι». Δεν μπορεί 
να κάνει κουμάντο μια δράκα ιδεοληπτικών εθνομηδενιστών και να 
τρομοκρατεί όσους έχουν αντίθετη άποψη. 

Σκεφτείτε ποια από τις δυο πράξεις στρέφεται εναντίον της δημο-
κρατίας. 

-Οι Τούρκοι τους οποίους υποστηρίζουν οι εν Ελλάδι αριστεροί, 
έχουν πολλούς πολιτικούς κρατούμενους, κυρίως αριστερούς, να σαπί-
ζουν στα κάτεργα. Εκτός απ’ αυτό, εντύπωση προξενεί το γεγονός ότι 
πολλοί αριστεροί συμφωνούν με την made in USA παγκοσμιοποίηση και 
γι’ αυτό υποστήριξαν τους νατοϊκούς βομβαρδισμούς εναντίον της Σερ-
βίας, συντασσόμενοι στο πλευρό των Αμερικάνων και την διάλυση της 
Κύπρου με το σχέδιο Ανάν. 

-Το άγαλμα του Κολοκοτρώνη δεν είναι ο εχθρός σας. Μην μπερ-
δεύσετε. Παρότι κατανοούμε ότι ακόμα και αυτή η παρουσία του, σας 
τύπτει τις συνειδήσεις. 

-Εφιάλτες είχε πάντα η ελληνική ιστορία. Η τύχη τους είναι γνωστή. 
 
 
 
Δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα “Δημοκρατία”, στις 12/3/20. 
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